

Занятие в епархии по теме: «Семья и семейные ценности».



На занятии мы говорили о семье.

Что такое для человека семья? Слово, которое понятно всем. Оно с первых мгновений жизни рядом с каждым из нас. Семья – это дом, папа и мама, близкие люди. Это общие заботы, радости и дела. Это любовь и счастье. Семья – это тыл и фундамент, на котором строится вся жизнь. Все мы рождаемся в семье, а вырастая, создаем свою собственную. Так устроен человек.

Семьи бывают разные: веселые и счастливые, несчастные и неполные. Почему так? Разные семьи имеют разные характеры, как люди.



Семья и семейные ценности – это важнейший фундамент, на котором строится жизнь любого человека. Формирование личности начинается именно в семье: семейные ценности прививают нужные навыки для гармоничного развития целостной натуры.

Что важнее всего в семье? Очень трудно однозначно ответить на этот вопрос. Любовь? Взаимопонимание? Забота и участие? А может быть самоотверженность и трудолюбие? Или строгое соблюдение семейных традиций?

Семья и семейные ценности всегда неразрывно связаны между собой и друг без друга не существуют. Если семья отсутствует, то семейные ценности автоматически теряют свое значение. Ни одни узаконенные отношения между мужчиной и женщиной не существуют и никогда не существовали без основополагающих принципов. Именно благодаря им на протяжении многих лет супругам удается сохранить духовное здоровье, единство и целостность. На заботе и любви строятся традиционные семейные ценности.

В любой период взаимоотношений (неважно, это пара, прожившая в браке много лет, или молодая семья) необходимо

заниматься самовоспитанием, работать над собой. Любые проблемы можно научиться решать мирно, что и станет началом пути к взаимному счастью. В результате в скором времени у супругов жизнь преобразится в лучшую сторону,

Семья – это начало, а продолжение есть традиция.

Мы посмотрели фильм, где Иван Иванович Хлобыстин делится опытом в воспитании детей и налаживания отношений между детьми.

Елена Ивановна предложила нам вопросы, которые раскрывают понятие крепкой, заботливой и счастливой семьи.

Второе занятие было посвящено «Древу семьи». Из цветной бумаги, на ветках дерева в виде цветов, мы изображали всех членов своей семьи.





По окончании, мы трапезничали.

